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A N U N Ţ 

 

Inspectoratul de Politie al Judeţului Vrancea, prin intermediul Serviciului Resurse Umane, 

desfăşoară până la data de 20.06.2025 activitatea de recrutare şi selecţie a candidaţilor pentru admiterea 

la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București care are prevăzute locuri pentru formarea 

inițială a personalului Ministerului de Interne (M.A.I.) – sesiunea 2025, învăţământ cu frecvenţă și cu 

frecvență redusă.  

 

Inspectoratul de Politie Judeţean Vrancea recrutează candidaţi pentru: 
 

a) concursul de admitere la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti, Facultatea 

de Poliţie - programul de studii universitare de licenţă/specializarea „Ordine şi siguranţă publică”, forma 

de învăţământ cu frecvenţă (doar pentru locurile aprobate I.G.P.R.) şi forma de învăţământ cu frecvenţă 

redusă (doar agenţi de poliţie din cadrul M.A.I); 

b) concursul de admitere la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti, Facultatea 

de Poliţie de Frontieră - programul de studii universitare de licenţă/specializarea „Ordine şi siguranţă 

publică”, forma de învăţământ cu frecvenţă, în situaţia în care candidaţii nu au domiciliul/reşedinţa într-

un judeţ limitrof frontierei de stat; 

c) concursul de admitere la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti, Facultatea 

de Ştiinţe Juridice şi Administrative - programul de studii universitare de licenţă/specializarea „Drept”, 

forma de învăţământ cu frecvenţă, atât pentru locurile proprii – I.G.P.R., cât și pentru locurile altor 

beneficiari (cu excepția locurilor alocate M.Ap.N).  

 

Numărul de locuri aprobate pentru anul şcolar/universitar 2025 – 2026 la Academia de Poliție 

„Alexandru Ioan Cuza” București se regăsesc în anexa nr. 2 a prezentului anunţ. 

Pentru anul universitar 2025-2026, locurile aprobate sunt scoase la concurs pe 

facultăți/programe de studii, specialități, forme de învățământ, structuri beneficiare, categorii de 

locuri speciale, bugetate sau cu taxă de școlarizare, potrivit anexa nr. 2. 

Admiterea la programul de studii universitare se desfășoară în conformitate cu 

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de 

licență, în facultățile Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” sesiunea iulie – septembrie 2025, 

denumit în continuare Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere, 

postat pe site-ul oficial al instituției de învățământ. 

ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

 
INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN VRANCEA 

SERVICIUL RESURSE UMANE  

NESECRET 

Focşani 

 

 

Nr. 30446 din 03.06.2025 

 

 

Ex. unic 

 

 APROB  

postare pe Internet/ afișare sediu unitate 

ŞEFUL INSPECTORATULUI 
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Atenţie! – Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de admitere la Academia de 

Poliție pentru care I.P.J. Vrancea realizează activităţi de recrutare în sesiunea 2025  vor fi aduse la cunoştinţa 

candidaţilor doar prin postare pe site-ul unităţii ( http://vn.politiaromana.ro ). De asemenea, candidaţii sunt 

obligaţi să se informeze individual cu privire la planificarea la testarea psihologică, pe site-ul unităţii. 

   

A. ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR 

Înscrierea candidaților se realizează până la data de 20.06.2025, inclusiv în zilele de sâmbătă și 

duminică, exclusiv în format electronic la adresa de e-mail resurseumane@vn.politiaromana.ro 

Cererea-tip de înscriere la concurs împreună cu Declarația de confirmare a cunoașterii și 

acceptării condițiilor de recrutare precum și consimțământul privind solicitarea extrasului de pe 

cazierul judiciar (toate se regăsesc în anexa nr. 4 la prezentul anunț) vor fi descărcate de pe site-ul 

oficial de internet al I.P.J. Vrancea https://vn.politiaromana.ro/ro/cariera/admitere 2025, vor fi 

completate de candidat în mod lizibil, semnate și transmise exclusiv în format electronic (scanate în 

format pdf) la adresa de email resurseumane@vn.politiaromana.ro 

 

 După înregistrarea cererii de înscriere, candidaților li se va comunica (în maxim o zi lucrătoare 

de la înregistrare) de către lucrătorii din cadrul Serviciului Resurse Umane, la adresa de e-mail 

indicată în cerere, codul unic de identificare ce va folosit pe întreaga procedură de concurs.  

Atenție! Recomandăm candidaților să folosească aceeași adresă de e-mail de corespondență 

cu cea notată în cererea de înscriere! 

 

 

Candidații la concursul de admitere la programele de studii universitare de licență la 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de Poliție, pot opta prin completarea 

secțiunii corespunzătoare din cererea-tip de înscriere ca, în situația în care sunt declarați respinși 

și obțin un rezultat mai mare sau egal cu media minimă de admitere stabilită potrivit 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere, să fie repartizați, 

fără concurs de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute și potrivit opțiunilor 

formulate în acest scop, pe locuri la instituțiile de învățământ postliceale ale Ministerului 

Afacerilor Interne, în prima serie de școlarizare care urmează după concursul de admitere la 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”. 

 

De la condiţiile de înscriere stabilite pentru persoanele care intenţionează să candideze la 

concursul de admitere organizat de Academia de Poliție Al. I. Cuza nu se acordă derogări.  

 

 

B. CONDIȚIILE LEGALE ȘI CRITERIILE SPECIFICE 

 

 Candidaţii care optează pentru participarea la concursul de admitere la Academia de Poliție 

„Alexandru Ioan Cuza” București, sesiunea 2025 trebuie:   

a) să se exprime personal, liber, fără echivoc şi în deplină cunoaştere a condiţiilor generale şi a 

criteriilor specifice pe care trebuie să le îndeplinească în vederea participării la etapele concursului de 

admitere; 

b) să formuleze în scris opţiunea potrivit ofertei educaţionale; 

c) să se adreseze pentru recrutare potrivit organizării administrativ-teritoriale, în raport de 

domiciliul/reședința înscris/ă în cartea de identitate și de unitatea de învățământ pentru care optează; 

d) să îndeplinească în mod cumulativ condiţiile generale şi criteriile specifice pentru recrutare 

stabilite de actele normative și dispozițiile incidente aflate în vigoare; 

e) să se prezinte și să promoveze evaluarea psihologică pentru a fi declarați “Apt psihologic”, 

conform prevederilor din actele normative și dispozițiile incidente aflate în vigoare; 

http://vn.politiaromana.ro/
mailto:resurseumane@vn.politiaromana.ro
https://vn.politiaromana.ro/ro/cariera/admitere-2021
mailto:resurseumane@vn.politiaromana.ro


   

Focşani, str.Cezar Bolliac, nr.12, Tel./Fax: 0237/207115 
Redactat: S.R.U./C.C.V.                                                                                                                                                                                           Pag 3 din 9 

f) să prezinte adeverinţa medicală eliberată de medicul de familie și consimțământul informat, 

conform prevederilor din actele normative și dispozițiile incidente aflate în vigoare; 

g) să constituie fişa medicală-tip de admitere/încadrare în M.A.I. completată la toate capitolele de 

specialitate prevăzute şi concluzionată conform prevederilor din actele normative și dispozițiile 

incidente aflate în vigoare; 

h) să constituie dosarele de recrutare în volum complet şi la termenul limită prevăzut în actele 

normative și dispozițiile incidente aflate în vigoare. 

 

Candidaţii care vor să se înscrie la concursurile organizate pentru admiterea în instituţiile de 

învăţământ superior trebuie să îndeplinească următoarele condiţii legale şi criterii specifice de 

recrutare: 

a. să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România; 

b. să cunoască limba română scris şi vorbit; 

c. să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 

d. să fie apt din punct de vedere medical, fizic şi psihologic. Aptitudinea se constată de structurile de 

specialitate ale M.A.I., printr-o examinare medicală şi evaluare psihologică, potrivit 

reglementărilor specifice în domeniu. În situaţia în care se constată inaptitudinea pentru oricare 

dintre situaţii, procedura de recrutare încetează pentru candidatul respectiv. Evaluarea psihologică 

se susţine înaintea examinării medicale. 

e. să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniţi sau să îi împlinească în cursul anului în care participă la 

concursul de admitere; 

f. să fie absolvenţi de liceu cu diplomă de bacalaureat; dovada absolvirii se face cu diplomă sau cu 

adeverinţă care îndeplineşte condiţiile de valabilitate, din care să rezulte faptul că au susţinut şi 

promovat examenul de bacalaureat; 

g. să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de poliţist; 

h. să nu aibă antecedente penale, cu excepţia situaţiei când a intervenit reabilitarea; 

i. să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârşirea de infracţiuni; 

j. să nu fi fost destituite dintr-o funcţie publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă 

pentru motive disciplinare, în ultimii 7 ani; 

k. nu au desfăşurat activităţi de poliţie politică, astfel cum sunt definite prin lege; 

l. să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate pe faţă 

şi/sau gât, precum şi în alte zone ale capului sau tatuaje ori elemente ornamentale prezente pe alte 

zone ale corpului care să reprezinte sau să semnifice simboluri, mesaje, sloganuri sau reprezentări de 

natură să incite la violenţă, ură sau discriminare ori să aibă conotaţii politice, fasciste, legionare, 

rasiste sau xenofobe; 

m. să nu dobândească după încadrare, potrivit nivelului studiilor și/ sau vechimii în specialitate, un grad 

profesional mai mic decât gradul militar echivalent deținut în rezervă. 

n. să fi obţinut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puţin 9,00, cu excepţia 

candidaţilor care au absolvit instituţii de învăţământ de nivel liceal în state membre ale Uniunii 

Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului; 

o. să nu fi fost exmatriculaţi pentru abateri disciplinare dintr-o instituţie de învăţământ; 

p.  nu trebuie să aibă calitatea de membru al vreunui partid politic sau organizaţii cu caracter politic 

odată declarați ADMIS. 

Candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile legale şi criteriile specifice stabilite de actele 

normative în vigoare nu li se mai întocmesc dosare de recrutare.  
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Locurile sunt comune pentru femei şi bărbaţi. Recrutarea candidaţilor se realizează în raport de 

locul de domiciliu/reședinţă înscris în cartea de identitate. 

 

        Personalul M.A.I. care doreşte să se înscrie la concursurile organizate pentru admiterea în 

instituţiile de învăţământ superior – forma cu frecvenţă redusă trebuie să îndeplinească în mod 

cumulativ următoarele condiţii legale şi criteriile specifice de recrutare: 
 

 la data înscrierii să aibă o vechime de minimum 1 an în cadrul structurilor M.A.I, în calitate de 

agent de poliţie, respectiv subofiţer sau maistru militar; 

 să fi obţinut calificativul de cel puţin "bine", la ultima evaluare anuală; 

 să nu fie puşi la dispoziţie ori suspendaţi din funcţie în condiţiile art. 27^21 alin. (2) sau ale art. 

27^25 lit. a) şi b) din Legea nr. 360/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

 să nu fie sub efectul unei sancţiuni disciplinare. 

 să fie apți medical din punct de vedere medical, fizic și psihologic. 

 

 

C. DOSARELE DE RECRUTARE: 

              Dosarele de recrutare, în volum complet, se vor depune în perioada 03.06 – 08.07.2025, în 

zilele lucrătoare între orele 09.00- 15.00, iar în weekendul 05-06.07.2025, între orele 09.00 - 13.00, la 

sediul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea, str. Cezar Bolliac nr. 12, etaj 2, camera 216. 

 

C.1. Dosarul de recrutare a candidaţilor pentru concursul de admitere la Academia de Poliție 

„Alexandru Ioan Cuza” București, sesiunea 2025 forma cu frecvenţă, se depune personal de 

candidați și se constituie din următoarele acte şi documente: 

 

1. cererea-tip de înscriere, declarația de acceptare a condițiilor de recrutare și consimțământul 

privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar (Anexa nr. 4);  

Atenție!!! Concursul de admitere la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” - sesiunea 2025 se organizează strict pe 

facultăţi și specializări, în funcţie de opţiunea candidatului înscrisă în cerere - fără posibilitatea exprimării mai multor 

opţiuni, respectiv “alunecarea” de la o facultate/armă/specialitate la alta. 

În cererea pentru participarea la concursul de admitere candidaţii optează pentru o singură facultate, iar ulterior nu 

mai pot face schimbări în ceea ce privește opțiunea lor.   

2. curriculum vitae - Europass (anexa nr. 3 a prezentului anunț),  

3. copii ale diplomei de bacalaureat/diplomei echivalente cu aceasta, ale foii matricole sau 

Adeverinţă eliberată de liceu conținând notele obținute la probele de examen, media generală de 

la bacalaureat, mediile obținute în anii de liceu, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost 

eliberată diploma de BAC (doar pentru candidaţii care au absolvit în anul 2025);  

4. copii ale următoarelor documente: act de identitate şi certificat de naştere pentru candidat şi, 

dacă este cazul, carnet de muncă şi/sau alte acte doveditoare emise de angajator, potrivit 

prevederilor legale în vigoare, livret militar, certificat de căsătorie, certificat de naştere 

soţie/soţ şi fiecare copil, precum şi ale hotărârilor judecătoreşti privind starea civilă;  

         Documentele de la punctele 3 şi 4 vor fi prezentate de către candidat, în original și în fotocopie, urmând ca 

fotocopiile să fie certificate pentru conformitate și semnate de persoana desemnată și de candidat. Originalele documentelor 

prezentate se restituie candidatului după certificare. Precizăm faptul că nu se acceptă documente originale care prezintă 

deteriorări sau alterări ale elementelor de siguranţă şi care nu permit stabilirea autenticităţii acestora sau sunt plastifiate.  

            În situaţia în care, din iniţiativa candidatului se prezintă la dosar copii legalizateale unor documente, acestea vor 

fi acceptate. 

5. autobiografia (scrisă de mână și întocmită personal de către fiecare candidat după îndrumarul 

existent în anexa nr. 5 a prezentului anunț) şi tabelul nominal cu rudele şi soţul/soţia 

candidatului; 

6. avizul psihologic (se depune de IPJ Vrancea!);  
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7. certificat de cazier judiciar/extras de pe cazierul judiciar al candidatului, aflat în termenul de 

valabilitate (se depune de IPJ Vrancea!). 

8. Adeverința medicală eliberată de medicul de familie din care să rezulte că este clinic sănătos 

pentru participarea la concursul de încadrare în MAI și consimțământul informat, completat și 

semnat de către candidat (Anexa 6 a prezentului anunț); 

 

9.  fişa medicală tip încadrare în MAI încheiată de medicul unităţii cu menţiunea „Apt pentru 

instituţii de învăţământ M.A.I.” (întocmită după promovarea probei scrise!);  

10.   o fotografie color 9x12 cm; 

11.    caracterizarea de la ultimul loc de muncă, respectiv de la ultima instituţie de învăţământ 

absolvită (semnată și ștampilată) - model Anexa 7;  

12. declarația de apartenență la o etnie/minoritate națională şi o adeverinţă emisă de o organizație 

etnică/minoritară (doar pentru candidaţii care optează pentru aceste locuri) - model Anexa 8; 

13. declarația pentru candidaţii care provin din sistemul de protecţie socială - model Anexa 9; 

14. documente justificative privind scutirea de la plata taxei de înscriere (acolo unde este cazul); A se 

vedea Regulamentul concursului de admitere la Academia de Poliţie ”Al. I. Cuza” București – 

Secțiunea 3, postat pe site-ul oficial al Academiei. 

15. adeverinţa privind îndeplinirea criteriilor specifice de recrutare, eliberată de structura de resurse 

umane a unităţii în care sunt încadraţi candidaţii sau, după caz, structurile care asigură gestiunea 

resurselor umane pentru respectivele unităţi (doar pentru candidații care optează pentru forma de 

învăţământ cu frecvenţă redusă) - model Anexa 10; 

16.  1 dosar plic; 

 

Atenţie! – Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de Admitere la Academia de Poliție  

pentru care I.P.J. Vrancea realizează activităţi de recrutare în sesiunea 2025  vor fi aduse la cunoştinţa 

candidaţilor doar prin postare pe site-ul unităţii ( http://vn.politiaromana.ro ). De asemenea, candidaţii sunt 

obligaţi să se informeze individual cu privire la planificarea la testarea psihologică, pe site-ul unităţii. 

 

C.2. Taxa de înscriere la concurs 
 

 În vederea participării la concursul de admitere, candidaţii sunt obligaţi să achite o taxă de 

înscriere la concurs, în valoare de 500 lei.  

  Taxa de înscriere la concursul de admitere se achită în contul de venituri al Academiei de Poliție 

“Al.I.Cuza” (CF 4266472), deschis la Trezoreria Sector 1 București (cont IBAN: 

RO35TREZ70120F330500XXXX), după depunerea documentelor de înscriere și exclusiv on line 

(respectiv virament bancar, transfer online etc.), în perioada 03.06 – 08.07.2025 (data operațiunii 

bancare). 

 Achitarea taxei de înscriere la concursul de admitere se realizează în conformitate cu precizările 

publicate pe site-ul oficial al Academiei de Poliție la secțiunea „Admitere”. 

Explicația pe documentul de plată a taxei de înscriere la concursul de admitere va include în mod 

obligatoriu următoarele informații:  

• CNP candidat; 

 • Codul unic de identificare atribuit candidatului. 

 Candidații declarați apt psihologic vor face dovada plății taxei în perioada constituirii dosarului 

de recrutare.  

 După încheierea perioadei de recrutare, până cel târziu la data de 08.07.2025 (data operațiunii 

bancare), candidații care nu au făcut dovada plății taxei de înscriere nu vor putea fi înscriși la concursul 

de admitere.  

  

 

 

http://vn.politiaromana.ro/
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  Sunt scutiţi de plata taxei candidaţii aflaţi într-una din situaţiile enumerate mai jos:  

 orfanii de unul sau de ambii părinţi; 

  copiii personalului didactic sau didactic auxiliar, în activitate sau pensionaţi;  

 copiii personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, în activitate/ 

pensionat/ decedat;  

 candidații proveniți din sistemul de protecție socială. 

  

 Actele doveditoare scutirii de taxă, după caz, sunt: 

 a) pentru candidații orfani de unul sau ambii părinţi – certificatele de deces ale părinţilor şi certificatul 

de naştere al candidatului;  

b) pentru candidații care provin din sistemul de protecție socială – documentele specifice din care reiese 

situaţia în care se află;  

c) pentru copiii personalului didactic sau didactic auxiliar în activitate, copiii personalului didactic şi 

didactic auxiliar pensionat din sistemul de învăţământ, precum şi copiii orfani de unul sau ambii părinţi 

care au activat în sistemul de învăţământ – adeverinţă în care se precizează calitatea/ fosta calitate de 

personal didactic, personal didactic auxiliar sau personal didactic de conducere, îndrumare şi control a 

părintelui;  

d) pentru copiii personalului din sistemul de de apărare, ordine publică și securitate națională, în 

activitate/ pensionat/ decedat: 

 • pentru personalul în activitate – adeverinţă în care se precizează calitatea părintelui în cadrul 

sistemului de apărare, ordine publică și securitate națională, în activitate/ pensionat/ decedat, 

menționându-se instituția din care face parte (MAI, MApN, SRI etc.); 

 • pentru personalul pensionat – talon de pensie al părintelui eliberat de Casa de Pensii Sectorială a 

M.A.I./ M.Ap.N/ ANP etc., - fotocopie vizată pentru conformitate cu originalul, unul din ultimele două 

luni anterioare perioadei de înscriere/recrutare;  

• pentru personalul pensionat – talon de pensie al părintelui eliberat de Casa de Pensii –  fotocopie vizată 

pentru conformitate cu originalul, unul din ultimele două luni anterioare perioadei de înscriere/recrutare; 

 

  Prevederile privind scutirea de la plata taxei nu sunt aplicabile şi candidaţilor pentru 

învăţământul cu frecvenţă redusă, care nu beneficiază de scutire de plată a taxelor prevăzute de 

Regulament. 

 

C.3. Beneficiarii măsurilor prevăzute de Ordinul M.A.I nr. 35/2014 privind măsurile de sprijin 

acordate poliţiştilor încadraţi într-un grad de invaliditate şi familiilor acestora, precum şi familiilor 

poliţiştilor decedaţi şi de Ordinul M.A.I. nr. 108/2014 privind măsurile de sprijin acordate personalului 

militar încadrat într-un grad de invaliditate sau clasat apt limitat pentru serviciul militar şi familiilor 

acestora, precum şi familiilor personalului militar decedat, depun la dosarul de recrutare următoarele : 

- documentele specifice pentru selecția și admiterea în instituțiile de învățământ din cadrul M.A.I. 

(conform prezentului anunț); 

- adeverința care să ateste faptul că solicitantul, copil devenit major, se află în continuarea 

studiilor, până la terminarea acestora, dar fără a depăși vârsta de 26 de ani. 

- formularul pentru înregistrarea accidentelor de muncă (FIAM) sau, după caz, procesul – verbal 

de cercetare a evenimentului, în fotocopie; 

- decizia medicală avizată sau certificatul-decizie medicală, emisă/emis pe numele polițistului 

rănit sau a polițistului decedat, în fotocopie; 

- certificatul de deces al polițistului decedat, dacă este cazul, în fotocopie.   
 

Candidații care, în perioada studiilor liceale au obținut distincții (premiile I, II, III, mențiune) la 

olimpiadele școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației la disciplinele din cadrul probelor 

de evaluare a cunoștințelor, beneficiază de dreptul de a se înscrie fără susținerea probei de evaluare a 

cunoștințelor, pe locurile finanțate de la bugetul de stat, dacă au fost declarați apt sau, după caz, 

promovat, la probele  eliminatorii și îndeplinesc celelalte condiții legale și criterii specifice de recrutare 

pentru admiterea în instituțiile de învățământ ale MAI. 
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C.4. DOSARELE DE RECRUTARE ȘI CONDIȚIILE  

PENTRU FACULTATEA DE POLIȚIE – IFR – ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ REDUSĂ 

Recrutarea personalului M.A.I. pentru admiterea la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, 

Facultatea de Poliţie - programul de studii universitare de licenţă/specializarea „Ordine şi siguranţă 

publică” la forma de învăţământ cu frecvenţă redusă se realizează în raport de domiciliul/reședința 

candidatului înscris/ă în cartea de identitate, de categoria de personal și unitatea de proveniență din 

cadrul M.A.I.. 

Structurile de resurse umane ale unităților unde sunt încadrați candidații sau după caz, 

structurile care asigură gestiunea resurselor umane pentru respectivele unități, eliberează o 

adeverință, conform modelului prevăzut în Dispoziția DGMRU II/17953/06.05.2019 (anexa nr 10 

la prezentul anunț), privind îndeplinirea criteriilor specifice de recrutare. Candidații vor solicita 

acest lucru prin completarea formularului prevăzut la anexa nr. 10
1
, pe care îl vor depune 

personal la structura de resurse umane. 

 

Candidații pentru locurile la forma de învățământ cu frecvență redusă susțin contravizita 

medicală, proba de evaluare a performanței fizice și proba de verificare a cunoștințelor în aceleași 

condiții stabilite pentru candidații înscriși la forma cu frecvență a programului de studii 

universitare de licență ”ordine și siguranță publică”, Facultatea de poliție. 

 

Personalul M.A.I. care doreşte să se înscrie la concursurile organizate pentru admiterea în 

instituţiile de învăţământ superior – forma cu frecvenţă redusă  trebuie să îndeplinească în mod 

cumulativ următoarele condiţii legale şi criteriile specifice de recrutare: 

 

 să fie apt din punct de vedere medical, fizic şi psihologic. Aptitudinea se constată de structurile 

de specialitate ale M.A.I., printr-o examinare medicală şi evaluare psihologică, potrivit 

reglementărilor specifice în domeniu. În situaţia în care se constată inaptitudinea pentru 

oricare dintre situaţii, procedura de recrutare încetează pentru candidatul respectiv. 

Evaluarea psihologică se susţine înaintea examinării medicale. 

 la data înscrierii are o vechime de minimum 1 an în cadrul structurilor M.A.I, în calitate de agent 

de poliţie, respectiv subofiţer sau maistru militar; 

 să fi obţinut calificativul de cel puţin "bine", la ultima evaluare anuală; 

 să nu fie puşi la dispoziţie ori suspendaţi din funcţie în condiţiile art. 27^21 alin. (2) sau ale art. 

27^25 alin. 1 lit. a) şi b) din Legea nr. 360/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

 să nu fie sub efectul unei sancţiuni disciplinare. 

Dosarul de recrutare în vederea participării la concursul de admitere în Academia de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza”, programul de studii universitare de licenţă „Ordine şi siguranţă publică”, 

forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, pe locurile I.G.P.R., indiferent de beneficiar, se constituie cu 

actele şi documentele solicitate la punctul C.1. din prezentul anunț, la care se adaugă următoarele 

documente: 

a. adeverinţă privind îndeplinirea criteriilor specifice de recrutare (model prevăzut în 

Anexa nr.10); 

b. Raportul personal depus de către personalul din structurile Poliției Române, al cărui model 

este prevăzut în Anexa nr. 11 la prezentul anunț; 

c. Raportul personal depus de către personalul încadrat în structurile aparatului central și 

subordonate MAI, al cărui model este prevăzut în Anexa nr. 12 la prezentul anunț; 

  Pentru obținerea aprobărilor/documentelor menționate mai sus, personalul din structurile 

centrale ale I.G.P.R, precum și personalul din B.C.C.O., S.C.C.O.P.M., B.O.S., U.T.A.I., Brigada 

Autostrăzi, Serviciul de Poliție „Delta Dunării”, Serviciul Administrativ, Biroul Pază Instituţională şi 

Control Acces se adresează conducerii D.M.R.U. din cadrul I.G.P.R, depunând o cerere scrisă la 
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secretariatul direcției, până la o dată ce va fi comunicată ulterior. Odată cu depunerea cererii scrise 

la secretariatul D.M.R.U, candidații prezintă și raportul prevăzut în Anexa nr. 11 la prezentul anunț, 

după ce a obținut avizul șefului nemijlocit și al șefului direct. 

 Activitatea de recrutare, selecţie şi de susţinere a probei de verificare a cunoştinţelor încetează 

(candidaţii sunt eliminaţi din concurs în oricare etapă a acestuia) în următoarele situaţii: 

- nu depun în termenul-limită stabilit dosarul de recrutare în volum complet; 

- încearcă sau fraudează, prin orice mijloace, activitatea de recrutare și selecţie; 

- nu îndeplinesc în mod cumulativ condiţiile şi criteriile de admitere.  

 

În cazul în care situaţiile de mai sus sunt descoperite după încheierea admiterii, candidatul 

respectiv pierde locul obţinut prin concurs indiferent de anul de şcolarizare în care se află. 

 

D. EVALUAREA PSIHOLOGICĂ 

  

Evaluarea psihologică a candidaţilor se realizează până la data de 07.07.2025, în conformitate 

cu dispoziția directorului Centrul de Psihosociologie al M.A.I., potrivit planificării ce va fi postată pe 

site-ul Inspectoratului Județean de Poliție Vrancea (vn.politiaromana.ro - secțiune Carieră – Admitere 

2025).  

Pentru beneficiarii Ordinului M.A.I. nr. 35/2014 privind măsurile de sprijin acordate poliţiştilor 

încadraţi într-un grad de invaliditate şi familiilor acestora, precum şi familiilor poliţiştilor decedaţi şi 

Ordinului M.A.I. nr. 108/2014 privind măsurile de sprijin acordate personalului militar încadrat într-un 

grad de invaliditate sau clasat apt limitat pentru serviciul militar şi familiilor acestora, precum şi 

familiilor personalului militar decedat, în situația în care candidatul optează pentru admiterea în 

Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, unitatea de recrutare îl planifică pentru evaluarea 

psihologică și concluzionarea asupra aptitudinii medicale pe baza baremelor medicale în vigoare 

în mod similar celorlalţi candidaţi, dacă s-a înregistrat cererea aprobată de ministrul afacerilor 

interne și s-a iniţiat procedura de constituire a dosarului de recrutare până la o dată ce va fi 

comunicată ulterior. 

 

Pentru candidaţii care nu au promovat testarea psihologică, activitatea de recrutare încetează. 

 

E.  PROBELE DE CONCURS 

 

Probele de concurs se susțin în centrele zonale de selecție potrivit arondării. 

Pentru candidații recrutați de Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea - forma de 

învățământ cu frecvență, centrul de selecție va fi la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascar" 

Câmpina.  

Pentru candidații recrutați de Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea - forma de 

învățământ cu frecvență redusă, centrul de selecție va fi la Academia de Poliție „Al. Ioan Cuza” 

București. 

 

 Proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice se susține în perioada 22- 

30.07.2025,  

 

 Proba de evaluare a cunoștințelor se susține în data de  02.08.2025. 

 

Repartizarea și planificarea pentru susținerea probelor de concurs se realizează de către 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” și sunt aduse la cunoștința candidaților prin postarea 

acestora pe siteu-ul oficial al Academiei de Poliție „Al.I. Cuza”, precum și pe al celorlalte centre zonale 

de selecție. 

 În vederea susținerii probelor de admitere, candidații vor avea asupra lor cartea de identitate/ 

pașaportul, iar în cazul probei de evaluare a performanței fizice și echipamentul sportiv necesar. 
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 Rezultatele obținute de candidați se centralizează la Academia de Poliție „Al. I. Cuza” și se 

afișează pe site-ul instituției de învățământ, în ordinea mediilor de admitere obținute. 

           Media de admitere obținută de către fiecare candidat se calculează potrivit Regulamentului 

privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere disponibil pe site-ul oficial al instituției 

de învățământ. 
 Contestațiile la proba de evaluare a cunoștințelor se transmit online la adresa 

admitere@academiadepolitie.ro în 24 de ore de la afișarea rezultatelor și se soluționează la sediul 

Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”. 

 

 

F.   EXAMINAREA MEDICALĂ 

 

Examinarea medicală se realizează potrivit prevederilor Ordinului M.A.I. nr. 105/2020 pentru 

candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea 

descrescătoare a mediilor obținute la proba scrisă, în perioada 11-29.08.2025. 

 

Academia de Poliție transmite către IPJ Vrancea candidații care urmează să suțină examinarea 

medicală, iar pe site-ul unității (vn.politiaromana.ro - secțiune Carieră – Admitere 2025) vor fi afișate 

listele cu aceștia. 

 

Pentru continuarea procedurilor de selecție, candidații declarați „admis” la proba scrisă se 

prezintă la unitatea de recrutare în vederea înmânării adresei către Centrul Medical Județean precum și 

a copiei adeverinței medicale eliberate de medicul de familie existente în dosarul de recrutare. 

 

Examinarea medicală constă în evaluarea detaliată a stării de sănătate a candidaților, conform 

baremelor medicale în vigoare și se concretizează prin completarea fișei medicale-tip. 

 

Sunt declarați admiși candidații care au fost declarați apt medical, în ordinea 

descrescătoare a mediilor de admitere. 

 

Rezultatele finale ale admiterii sunt aduse la cunoștința candidaților prin afișare pe site-ul oficial 

al Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”  la data de 01.09.2025. 

 

Atenţie! – Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de admitere la Academia de 

Poliție pentru care I.P.J. Vrancea realizează activităţi de recrutare în sesiunea 2025 vor fi aduse la 

cunoştinţa candidaţilor doar prin postare pe site-ul unităţii ( http://vn.politiaromana.ro ). De 

asemenea, candidaţii sunt obligaţi să se informeze individual cu privire la planificarea la testarea 

psihologică pe site-ul unităţii. 

 Tematica șu bibliografia pentru concursurile de admitere se regăsesc pe site-ul Academiei 

de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”   

 

Relaţii suplimentare se pot obţine zilnic între orele 09:00 – 15:00 la sediul Inspectoratului 

de Poliţie al Judeţului Vrancea – Serviciul Resurse Umane sau la telefon 0237/207114 

 

ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE 
          

 

mailto:admitere@academiadepolitie.ro
http://vn.politiaromana.ro/

